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ATA DA í5a (DÉG|MA QUTNTA) SESSÂO ORD!

de no 58 a Ç,0-/20.22, de autoria dos vereadores: Pedro Ei-rgin
" L e g is fa t i v o A e m o c nit i c o e rfrans p a re n*z-P

MUNIGIPAL DE MARIAPOLIS/SP.

RESUMO:

Aos 5 (cinco) dias do mês de outubro do ano de 2022 (Dois Mil
e vinte e dois) , na Sede do Poder Públ-ico Legj-s1ativo, às
19: OOhs (dezenove horas ) , realizou-se a 15à (oÉcn'ra QUI}{IA)
sEssÃo oRDrNÁRIÀ da Câmara Municípa1 de Mariápo1is, Estado
de São Pau1o, sob a Presidência do Senhor João Luiz Ap.
Belloni e Secretariado pelos Vereadores: Sigmar Dantas
Pereira e Carfos Pereira Amorim, respectivamente
1" (Primeiro) e 2" (Segundo) Secretários. Pelo Livro de
chamada compareceram os seguintes vereadores: CarJ.os Pereira
Anorim, Sigmar Dantas Perêira, Cleber dluJ.iano de Oliveira,
.foão Luiz Aparecido Belloni, ilosé Airton Eerreira, Fernando
Rombaldi Bêzema, Juliana LourenÇo, Pedro Firmino Eilho, e
Àparecida Ribeiro Sensiarelli. Havendo o número legal de
Vereadores, o Senhor Presidente, deu por aberto os trabalhos
da Sessão. Nesta parte foi feita a ]eitura da Ata da Sessão
anterj-or, que depois de fida e aprovada sem alteraÇão foi
assi-nada. Continuando o Senhor Presldente transferiu os
trabalhos da Sessão para oRDEM DO DfÀ, onde se fez a feitura
da tÍArÉRrÀ tM PÀuEÀ, oficio n" 258/2022 enviado pelo Poder
Executivo, onde encaminha Projeto de Lei no 48 /2022. Logo
após foi colocado em discussão, não havendo orador, foi
cofocado em votaÇão, ficando aprovado por unanimidade de
votos. Na sequência foi feito a leitura do Projeto de Lei
n" 48/2022, "Estima a receita e fixa a despesa do municipio
de Mariápol1s, para o exercicio financeiro de 2023". Em

seguida o Senhor Presidente encamj-nhou-o para a comj-ssão de
ServiÇo Públ-ico, Finanças e OrÇamento, onde terão o prazo
de 15 (quinze) dias para darem seus Pareceres. Continuando
fol feito a leitura dos Requerimentos no 26 e 2'7 /2022 de
autoria do vereador Eernando Rombaldl Beserra. Logo após
foram colocados em discussão, não havendo orador foram
cofocados em votaÇão/ ficando assim aprovados por
unanimidade de votos. Na sequência fez-se a leitura do
Requerimento no 28 /2022 de autoria do vereador 'José Airto
Eerreira. Em seguida fo1 colocado em votaÇão, não havend
orador foi cofocado em votação, ficando aprovado po

unanimidade de votos. Dando continuidade à matéria fez-se
feitura do Oficío n" 261-/2022, em resposta ao Requeriment
no24/2022. Continuando foi feito a leitura das Indicaçõe
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o, Juliana LourenÇo, Cl_eber Juliano Oliveira e Eernando
Rombafdi. Não havendo mais matéria a tratar o Senhor
Presidente deu por livre o uso da palavra, onde os
Vereadores: Si-gmar Dantas Pereira e Eernando Rombaldi
Beserra, fizeram o uso da mesma. Logo após a Sessão foi
encerrada, solicitando que eu SIGMAR DANTAS PEREIRA
1o (Primeiro) Secretário, lavrasse a presente Ata, que depois
de lida e aprovada, vai assJ-nada na forma regimental

das Sessôes, 05 dê outr.rbro de 2022
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